

泰安市公安局举办全市公安机关2017年度民警退休暨新警入警仪式 老民警退休，新警接过“铁军”大旗

本报泰安10月30日讯(记者 赵发宁)“敬礼!”随着一声响亮的口令,全体新警面向“泰安公安铁军警队”的战旗向退休民警和退休老干部代表敬礼。10月30日,在泰安广播电视台演播大厅举行的全市公安机关2017年度民警退休暨新



20名退休老民警代表。



新民警入警宣誓。

警入警仪式上,这一幕打动了现场所有人,在场不少民警眼里泪光闪闪。

仪式上,播放了专门为退休民警制作的专题片《峥嵘岁月写忠诚》,副市长、市公安局局长鞠向群等领导还为20名退休民警代表颁授了“荣休纪念章”。现场,20名退休民警代表胸前挂着的功勋章,见证了他们光荣的从警历程。他们当中,有与犯罪分子斗智斗勇为民除恶的功臣,也有忠诚履职在基层一线默默奉献几十年的老黄牛。他们把人生中最美好的时光奉献给了公安事业,为泰安的治安稳定呕心沥血,作出了积极贡献。

退休民警代表李雪梅、董茂民在发言中都表示,舍不得几十年的从警生涯,舍不得朝夕相处的战友。他们仍心在警营,并表示只要组织需要,一定会坚决服从命令,听从指挥,为泰安公安事业继续作出自己的贡献。

退休民警代表韩建国将象征着警队光荣传承和使命的旗帜交给新入警代表陈曦。陈曦代表全体新警庄严承诺,一定会牢记使命,传承光荣,忠诚履职,续写辉煌,将“泰安公安铁军警队”



新民警接过“泰安公安铁军警队”旗帜。 本报记者 赵发宁 摄

这面旗帜发扬光大。

据了解,这是泰安市公安机关第三次举办民警退休仪式。通过此次活动,增强公安民警职业荣誉感、归属感和队

伍凝聚力,唱响“崇尚英雄、学习先进、尊重人才、素质强警、严明纪律、强化执行”的泰安公安铁军建设主旋律,努力在新时代开启新征程续写新篇章。

10月份终生禁驾公布 5人上黑榜三人因肇事逃逸

本报泰安10月30日讯(记者 张泽文)27日,泰安市公安局交警支队对外公布10月份终生禁驾人员名单。此次公布的终生禁驾名单共计5人,其中三人因交通肇事逃逸。

据了解,五人中苗强、徐庆银、赵强强三人因交通肇事逃逸终生禁驾,分别判处有期徒刑两年六个月;有期徒刑十个月,缓刑一年;有期徒刑三

年,缓刑三年。其中苗强还无证驾驶。

另外,张玉、李明奇二人因酒驾引发重大道路交通事故,分别判处有期徒刑一年,缓刑一年;有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月,其中李明奇醉驾。

五人中,最小年龄者25岁,年龄最大者51岁。终生禁驾以后都不能开车了,在此,交警提醒,开车一定要遵守交规,文明驾驶。

为赶“时髦”学会“溜冰” 毒瘾犯了边开车边吸毒

近日,新泰市公安局民警在巡逻途中,发现行驶在平阳路的一红色奥迪跑车忽快忽慢,状态反常,遂上前查看。原来驾车男子边开车边持“冰壶”吞云吐雾,民警示意其停车时,男子忽然加速逃离,在多个巡逻组的堵截下,将驾驶员王某抓获,当场查获吸毒工具一套,冰毒0.1克,其唾液毒品检测结果呈阳性。新泰市公安局依法将王某行政拘

留十五日,并处罚款2000元,并按照毒驾有关规定注销了其驾驶证。

据了解,今年3月,王某在酒席上结识了几个朋友,一来二去,关系不错。一段时间后,朋友拿出冰毒,称“溜冰”现在是时髦,让王某也试试,王某为了不在朋友面前丢“面子”,也跟着吸食起来,这一吸就慢慢上了瘾。这天因毒瘾发作,就边开车边吸毒,被民警抓了个正着。(徐雅琳)